
GOVERNO MUNICIPAL 

FARIAS B TO 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços Nº 2022.12.14.1. 

Objeto da licitação: Contratação de serviços a serem prestadas na assessoria jurídica, com 
acompanhamento de processas administrativas, emissão pareceres e defesas administrativas, junto às 
Unidades Gestoras do município de Farias Brita/CE, conforme projetos e orçamentas constantes no Edital 
Canvricafüriti. 

Data da Abertura: 
Horária: 
lacah 
Endereça: 

02 de janeirude 2U23 
Sh 
Prefeitura.• .• Munieipal• •. de·Farias •• Brito 
Rua José Alves Pimentel, nº 81 Centro. farias Brita/CE. 

AasD2 de janeiro de 2023, na cidade de Farias< Brita ~ Gf reuniu-se, em sessão pública, a Uo111issãa 
Permanente de Uc:itaçãa da Prefeitura Municipal de .. Farias Brita, nomeada pela Portaria n. º U1010222/2022, 
deUI de fevereiro de 2022,do Senhor Prefeito Municipal, senda composta pelos membras Tiago .dB Araújo 
Leite,Rais BarbasadaSilv~·e.lsabel·C:risUn.aFerreira Sales, saba presid~nciada.priff1eiro, para que fossem 
recebidas as. envelopes de habilitação e propostas.de .preçasreferentes ....• à Licitação narnad.alidade Tomada 
de .. Preças n~2022.12.14. I, cuja abjeto é a supracitada .•.• Pontualmente·. às>ªh1~ Senha~.· Presi~ente• declarou q~e 
esfavam àbsrtàs os trabalhos da presente sessão, nameanda a Senhora Rais Harbasa da Silva para 
secretariar a·· reunião .. Em seguidao Senhor Presidente deu início à sessão, deteríllinandri a. recebimenta·••de 
todos as envelopes apresentados; Participaram da sessão as seguintes empresas: R 6 A ASSESSDRIA 
CDNTÁBlt SERVIÇOS E INFDRMÁTICA S/S lTDA., que apenas. eptre~ou os enveJopes, nã11se Jazendo 
representar; -e MICHEL EGIDIDSDCIEDADE INDIVIDUALDE ADVOCACIA; AURÉLIO GABRIEL - SOCIEDADE 
INDl.VIDUAL DE ADVOCACIA, SOÇIEDADE•·. DE ADVDGAQDS ·BATISTA>& SOU~A ADVOCACIA .E ASSESSORIA 
JU.RÍOICA. e. VICTOR TD.RRES SEJCIEDADE. INDIVIDUAL DE ADVIlCACIA. neste .• ata re~resentadas par seus 
representante.s·legais,.·.•QUalificados·nns autos. Recebidos• .• os envelapes,.ª• SenhorPresidentedet.erminou que 
fossem abertos as envelopes contendn os documentas de habilitação. Em seguidaJora efetuada a respectiva 
rubrica nos documentos de habilitação par parte dos representantes das empresas AURÉLIO GABRIEL -
SOCIEDADE INOIVIDUAL OE ADVOCACIA e VICTOR TORRES SOCIEDADE INOIVIOUAL OE ADVOCACIA, que 
manifestaram interesse. Ato contínua, a Senhor Presidente informou que, em face de ter que ser realizada 
uma minuciosa análise junto aos documentos de habilitaç- inclusive com consultas on-line (via internet), a 
sessão ficaria suspensa, e quando da cam::iusãa da raf ida anáiise, a competente resultada seria publicada 
na Imprensa Oficial (Diária Oficial das Munir( ia ila Estado da C 'á da APRECE - Lei Ordinária nº 
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1.331/2011), quando a partir desta publicação ficará aberta a prazo para a interposição de passíveis 
recursos. Nada mais havenda a tratar, a Senhor Presidente determinou que fosse ~errada a presente 
sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada par mim, ............ ~ ... Rais Barbosa 
da Silva, que secretariei, e pelas demais membras da Comissão e pelos licitantes presentes. 

Assinaturas da Camissãadelicitaçãa 

Comissão 
Fun ão Nome 

Presidente 

Assinaturas das Licitantes 

1 

l !MICHH EGIOIUSUCIEllAllElNDIVIOUAL OE.ADVOCACIA 

2 JAURELl9 GABRIEL - S9CIEilÀOE INDIVIOÜALBEAOVtlGAGIA 

4 ~ICTORrnRRES SOCIEDADE INDIVIDUAL OE AOVBCACIA j ~ . /!)/ fi1í ~ . . . 


